

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа п. Коммунистический переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа п. Коммунистический» (Постановление администрации Советского района от 27.11.2011 г. № 4721)

Рассмотрено на совещании
на совещании при директоре
пр. № 1 от 09.09.2007 г.



**ИНСТРУКЦИЯ
ПО ПРОВЕДЕНИЮ ЗАЧЕТА
в 10,11 классах
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО
УЧРЕЖДЕНИЯ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ШКОЛЫ П. КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
(новая редакция)**

Зачет как активная форма обучения дает возможность сделать целенаправленной систему уроков по предмету, способствует профилизации, социализации и прочному усвоению знаний учащихся. Зачет непосредственно связан со всеми звеньями учебного процесса, а не только с проверкой и учетом знаний.

Зачет предполагает:

1. Индивидуализацию процесса обучения
2. Совершенствование структуры урока
3. Учет подготовленности учащихся к усвоению нового материала
4. Повышение роли самостоятельной работы учащихся
5. Развитие творческих способностей учащихся
6. Организацию работы по закреплению, обобщению, систематизации знаний
7. Устранение субъективизма в оценке знаний учащихся.

Проведение зачетов должно способствовать исключению образования пробелов в знаниях учащихся и обеспечить объективную оценку их знаний, формировать у них четкое представление о взаимосвязи и взаимообусловленности изучаемых явлений.

В начале изучения темы, раздела учащиеся должны получить список вопросов, заданий, задач, которые нужно знать к зачету. При подготовке вопросов к зачету необходимо использовать принцип уровневой дифференциации. На стенде в учебном кабинете вывешивается список вопросов и заданий, соответствующих обязательному уровню усвоения, а также примеры заданий, отвечающих более высокому уровню требований к уровню ЗУН.

В порядке подготовки к зачету учащиеся должны получить консультацию на уроке или вне урока. От сдачи зачета освобождаются те учащиеся, которые при изучении данной темы безошибочно справились со всеми видами письменных работ и при ответах устно показали хорошее владение изученным материалом. Для получивших зачет автоматически учителю следует давать задания индивидуально или привлекать их к приему зачета.

Зачет проводится, как правило, на уроке. Возможна передача зачета в урочное или внеурочное время, определяются даты консультаций и повторного зачета. При передаче зачета в журнал выставляется оценка в графе «Зачет».

Оценка за зачет выставляется в зачетную книжку всем учащимся, в том числе и получившим «неудовлетворительно». В классный журнал с записью «Зачет по теме...» выставляются только положительные оценки. При передаче зачета учащийся получает оценку в журнал.

Зачетные книжки хранятся у учащихся или у классного руководителя. К проведению зачета могут привлекаться учителя-предметники, учащиеся, возможно присутствие родителей и администрации школы.

Итоговая оценка является результатом отметок за тематические зачеты. Количество зачетов определяется содержанием изучаемого материала. Минимальное количество зачетов за полугодие – три.